
Проект  на СОУ”Вичо Грънчаров” за озеленяване и подобряване на около училищното пространство

В СОУ ”Вичо Грънчаров” приключи проекта към Министерството на околната среда и
водите ПУДОС спечелен в Националния конкурс по кампанията „Чиста околна среда” на
тема Почистване на населените места и облагородяване на почистените площи” Чрез
финансираните 1995 лева училището успя да осъществи едно дозалесяване на двете
странични площадки, с помощта на фирма ОП „ППИ и Озеленяване „ от Общината и
фирма „Витанов”, а с доброволен труд бе осъществено и всичко останало.

    

Движението около училището е по-интензивно и това създава по-големи опасности и
създава условия за замърсяване на въздуха. От южната страна на училището също има
озеленен терен, който бе прорасъл с издънки от фиданки и загрозяват площта. Освен
това училището се намира в зона с интензивно движение и има нужда от по-голям
озеленителен пояс около него, който да пречиства въздуха от вредните вещества.
Всичко това даде основание да разработим и осъществим този проект. В предната част
на терен, който е засаден с ниска растителност, но неговият естетически вид не е
достатъчно добър, почистихме от ненужното и засадихме допълнително дървета,
направихме кът за отдих пред главният вход на училището, да подобрим визията и на
източната страна и отново да засадихме дървета. Това е една прекрасна възможност
нашите ученици да приложат на дело получените знания за опазване на околната
среда. Осъществена бе основната задача поставена чрез почистване на замърсените
територии около училището и озеленяване за създаване на чисто и приветливо място
където да се осъществяват учебния процес и свободното време на учениците от СОУ
„Вичо Грънчаров”. Целта за опазване здравето на децата бе осъществена и чрез
активна екологична дейност толкова необходима в нашето съвремие. Така учителите от
училището работят и върху екологичното обучение на подрастващите. Съпричастността
към проблемите на околната среда не е само въпрос на възпитание и осъзнаване, но и
активно и доброволно участие в търсене на решения и осъществяването им.
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